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ΠΡΟΣ








Όλα τα μέλη του Φ.Σ.Α. 

Ενημέρωση σχετικά με την ηλεκτρονική συνταγογράφηση ιδιοσκευασμάτων Ι.Φ.Ε.Τ.

Σύμφωνα με έγγραφο του ΙΦΕΤ  τα ιδιοσκευάσματα που διακινούνται μέσω αυτού έχουν ήδη ενταχθεί στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση οπότε πλέον συνταγογραφούνται από τους ιατρούς ηλεκτρονικά. Οι ισχύουσες τιμές πώλησης των φαρμακευτικών προϊόντων του ΙΦΕΤ είναι αυτές που αναγράφονται στις επικολλημένες ταινίες γνησιότητας. Για το ίδιο φάρμακο μπορούν να υπάρχουν διαφορετικές τιμές και διαφορετικοί κωδικοί ανάλογα με την χώρα από τις οποίες το ΙΦΕΤ έκανε την εισαγωγή. 
Για αυτό τον λόγο, τα φάρμακα του ΙΦΕΤ στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση της ΗΔΙΚΑ αναφέρονται με μηδενική τιμή, με σκοπό να αναγράφεται κάθε φορά από τον εκτελούντα τη συνταγή φαρμακοποιό η αντίστοιχη τιμή της επικολλημένης ταινίας γνησιότητας. 
Οι εν λόγω συνταγές εκτελούνται από τον φαρμακοποιό χειρόγραφα, αναγράφοντας τις τιμές των φαρμάκων του ΙΦΕΤ με βάση την εκτυπωμένη στην ταινία γνησιότητας του ΙΦΕΤ λιανική τους τιμή. 

Προσοχή : 

Όπως μας επισημαίνει ο ΙΦΕΤ  έχει παρατηρηθεί  το φαινόμενο ,  οι ασθενείς να  αγοράζουν φάρμακα με τιμές  λανθασμένες και διαφορετικές από αυτές που αναγράφονται στα κουπόνια, οι οποίες ενδεχομένως περιλαμβάνονται στα διάφορα ηλεκτρονικά συστήματα υποστήριξης των Φαρμακείων.
Σημειώνεται ότι για το ίδιο φάρμακο στην ίδια συνταγή και σε περισσότερα του ενός εμβαλάγια, μπορούν να υπάρχουν διαφορετικές τιμές για τους λόγους που αναφέρθηκαν ανωτέρω. 
Με εκτίμηση,
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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