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ΑΘΗΝΑ   19   ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  2018
 ΠΡΟΣ ΕΟΠΥΥ
Υπ’ όψη Προέδρου 

ΘΕΜΑ :  «Παροχή υγειονομικού υλικού, διαιτητικών τροφίμων και ορθοπεδικών / αναπνευστικών συσκευών σε Ευρωπαίους Πολίτες»

Με το υπ’ αριθ. ΔΑ4Β/Φ204/7/οικ.1694/15.1.2018 έγγραφο σας, δίνεται οδηγίες προς τους παρόχους νέων καηγοριών συμβάσεων, για τη χορήγηση  περίθαλψης σε ασφαλισμένους Ευρωπαϊκών Φορέων : 
Α. Παροχή υγειονομικού υλικού και ιατροτεχνολογικών προϊόντων

Β. Παροχή διαιτητικών τροφίμων που προορίζονται για ειδικούς ιατρικούς σκοπούς 

Γ. Παροχή ακουστικών βαρηκοϊας, ορθοπεδικών και αναπνευστικών συσκευών. 
Οι παραπάνω κατηγορίες για τους Ευρωπαίους πολίτες, υπάρχουν στο σύστημα του ΕΔΑΠΥ  από την έναρξη της εφαρμογής του, οπότε και δεν κατανοούμε σε τι αναφέρεστε με τον όρο «νέες κατηγορίες».
Επίσης, κατά την έναρξη της εφαρμογής, στις πολυάριθμες συναντήσεις που πραγματοποιήσαμε μαζί σας, ώστε να επιτευχθεί μια ομαλή έναρξη του νέου – τότε - συστήματος ΕΔΑΠΥ, είχαμε τονίσει ότι δεν μπορείτε να αναγκάσετε τα φαρμακεία να προβούν στην αγορά σαρωτή , κάτι που είχε γίνει  αποδεκτό από τον Οργανισμό σας. Έτσι, ειδικά για τα φαρμακεία είχε  παραληφθεί  η υποχρέωση τους  για σάρωση οποιοδήποτε αρχείων απαιτούταν για την καταχώρηση και υποβολή γνωματεύσεων. 

Δεδομένου ότι εκπροσωπούμε τον μεγαλύτερο Φαρμακευτικό Σύλλογο της χώρας, που απαριθμεί 3500 μέλη, σας γνωρίζουμε ότι συνεχίζουμε να εμμένουμε  στα όσα είχαμε συμφωνήσει κατά την έναρξη της εφαρμογής. 

Είναι αδύνατον, να αναγκάσουμε τα 3500 φαρμακεία της δυνάμεώς μας,   να προβούν σε αγορά σαρωτή, και επιπλέον να τους αναγκάσουμε σε επιπρόσθετη γραφειοκρατία, με την υποβολή φωτοαντιγράφου της Ευρωπαϊκής Κάρτας Ασφάλισης Ασθένειας ή του βιβλιαρίου ασθενείας ΕΦΚΑ κ.λ.π. 
Σας γνωρίζουμε ότι τόσο με την αδυναμία του συστήματος να λειτουργήσει σωστά τους πρώτους μήνες, όσο και  με τις αλλεπάλληλες αναβαθμίσεις του συστήματος, τα μέλη μας έχουν ήδη υποστεί αρκετή ταλαιπωρία, και δεν προτιθέμεθα να τα υποβάλλουμε σε περαιτέρω ταλαιπωρία με τις νέες απαιτήσεις του Οργανισμού σας. 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 






Ο   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ 




ΗΛΙΑΣ  ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ 

